



对接扬州市惠企40条,积极研究广陵版的惠企政策

广陵:助企纾困出实招,奋力夺取双胜利

今年以来,扬州市广陵区坚持统筹推进疫情防控和经济社会发展,采取各种措施,优化营商环境推动全区经济高质量发展。为帮助市场主体解难题、渡难关,着力稳定经济增长,今年以来,广陵区发改委、工信局、人社局、金融监管局等部门积极采取系列措施,强化服务保障,奋力夺取疫情防控和经济社会发展双胜利。

广宣 顾潇

从去年9月28日起,广陵“惠企10条”陆续兑现。据广陵区发改委相关负责人透露,近日,扬州市印发了《关于进一步帮助市场主体纾困解难着力稳定经济增长实施方案的通知》,目前广陵区正在抓紧对接扬州市的惠企40条,区委区政府也在积极研究广陵版的惠企政策。

策。“真正把上级党委政府的好政策落实、落地、落细。同时,在办理方式上,简化办事程序,健全政策直达机制,方便企业一次申报、全程网办、快速办理。”

今年一季度,广陵区14个省市一季度计划开工土建项目全部如期开工。其中,3月份全区列省重大项目年度计划投资完成率达66%,位居全市6个县市区、3个功能区第一位;新建市级重大项目29个,已开工20个,开工率69%,位居全市第四位。亮眼“成绩单”的背后,是广陵区坚定统筹疫情防控和经济社会发展,采取果断有力措施,打响项目建设攻坚战,奋力在扩大发展增量上实现新突破。

据广陵区工信局局长刘明辉介绍,随着国内疫情形势变化,工信部门将及时调整工作重点,积极督促企业做好疫情防控,详细了解企业目前生产经营状况和遇到的困难,保障企业正常生产运营。同时检查

和督促企业做好来扬返扬货车司机的闭环管理和个人防护等工作。

广陵区人社局着力搭建用工服务平台,实现了企业用工与百姓就业的“双赢”。“今年以来,我们先后开展了就业援助月、‘春风行动’专场招聘等各类线上线下招聘活动30多场,提供岗位信息1200余条。”广陵区人社局相关负责人介绍,人社部门正积极为重点群体送岗位、送培训、送服务、送政策,帮助各类企业解决用工需求,一季度广陵区实现城镇新增就业1600余人。

据介绍,广陵区金融监管局将开展“金融惠企降本行动”,切实减轻企业融资负担,拟对受疫情影响较大行业的小微企业给予一定政策扶持,并保持政府性融资担保机构平均担保费率在1%以下;组织全区金融机构常态化开展企业纾困解难大走访活动,主动深入企业生产经营一线,最大限度为市场主体解决实际困难。

长江引航中心泰州引航站(筹)揭牌

4月20日上午,泰州市人民政府与江苏海事局共同推动长江泰州段高质量发展战略合作协议签署暨长江引航中心泰州引航站(筹)揭牌仪式举行。

根据协议,双方将在推进港口航运高质量发展、水上安全与防污染工作、泰州市船舶产业高质量发展、港口航运支持保障体系建设、涉水重点工程项目建设、打造一流港航营商环境等方面深

化合作,共同把长江泰州段打造成为长三角区域安全绿色高质量发展示范段。

长江引航中心泰州引航站(筹)主要职责是集中统一管理长江泰兴、医药高新区(高港区)段引航工作,具体负责对进出长江干线的外国籍船舶实施强制引航,并为进出长江干线的中国籍船舶提供引航技术服务。

单友健 毛晓华

扬大三幼开展“谷雨”主题教育活动

谷雨是二十四节气之一,作为春季最后一个节气,意味着气温回升加快,降水明显增多,有利于谷类农作物的生长。近日,扬大三幼中二班的孩子们一起食香椿、品新茶、吟古诗,在谷雨特色活动中体会“雨水生百谷”的恩赐,体验大自然四季变化的节奏。在活动中,老师组织孩子们

观看了谷雨节气的视频和绘本,给孩子们讲述谷雨节气的由来和习俗,引导幼儿了解谷雨节气对于农事和民间习俗的重要意义,还带领孩子们一起认识各种各样的种子和秧苗,一起松土、挖坑、播种和浇水,孩子们在亲近大自然的同时感受生命的力量。

王丹 唐蓓蓓 顾潇

泰州市与南医大共推健康名城建设

4月19日,泰州市人民政府与南京医科大学共同推进健康名城建设签约揭牌仪式举行。副省长马欣出席签约揭牌仪式。泰州市委书记朱立凡、南京医科大学校长胡志斌分别致辞。泰州市委副书记、市长万闻华主持仪式,并与胡志斌分别代表校双方签署合作协议。

协议明确,双方按照“优势互补、互惠互利、共建共享、共谋发展”的原则,共同建设南医大附属泰州人民医院、南医大泰州临床医学院、南医大泰州医药产业研究院,充分发挥南京医科大学一流学科、平台、人才和临床资源优

势,依托我市生物医药产业创新发展的良好基础,积极探索新形势下校地合作新模式,致力在体制机制创新、人才引进培养、学科专科建设、科技成果转化、平台载体建设、医疗健康服务等方面取得重大进展和明显成效,全面提升医教研综合水平,带动区域整体高层次医学人才培养质量提升,共建全力打造现代成果转化示范基地、国家医药体制改革一流药物开发和临床药学创新平台,进一步增强泰州医疗卫生服务水平和医药产业核心竞争力。

单友健 毛晓华

画说扬州

近日,扬州大学法学院举办了一场妙趣横生的迎校庆趣味运动会。法学院团委戎晨老师表示,希望通过趣味活动为校园注入活力,为建校120周年送去祝福。

李轩 王雪阳 庄剑翔 摄影报道



创办“阅+读书荟”,5年开展200多次活动

中学老师让数万人爱上阅读

在4月23日世界读书日到来之际,泰州市图书馆推出了《中华传统文化百部经典》阅读推广系列活动,第一辑邀请全民阅读推广人李映红线上讲述《诗经》之美。55岁的李映红是中学高级教师,泰兴市全民阅读推广人。她创办“阅+读书荟”志愿服务队,多年来开展线上线下读书推广活动两百多次,让数万人爱上阅读。

杨俊 毛晓华

李映红是中学语文老师,原先在学校从事阅读推广,2017年,她创办“阅+读书荟”志愿服务队,想着用专业的知识来回馈社会。

此后多年,李映红探索进行“亲子阅读”,让家长参与到阅读中来。

“很多家长常常羡慕别人的孩子,觉得人家的孩子怎么那么棒。”李映红说,每一个成功的孩子

背后都有无数双托举的手,而父母无疑是最重要的一双,体现在阅读上,父母要起到一个带头作用。

“在线下讲座时,不少家长提问,说孩子不愿意读书,一放假就玩电子产品。”李映红说,每次她都会告诉家长,遇到这种情况,家长要多从自己身上找原因,为什么孩子对读书没兴趣,很多时候是家长造成的。

李映红举例,现在很多家长有一个误区,给孩子们买了不少书,但住书房一放,孩子究竟读没读,读了多少,理解了多少不闻不问,这样买再多的书也起不到作用。“我们家长要做的,是首先自己要沉浸进去,要潜移默化地让孩子觉得读书是有价值的事情,是一件有意思的事情。”

古人说,要行万里路,读万卷书。这方面,李映红深有体会,她说,这些年她走过全国300多个博物馆科技馆,并将自己在这些地方的所见所闻编成了教材,在讲座时

十分受欢迎,有条件的情况下,家长要多带孩子们出去走走,让孩子们多看多写,有助于孩子的成长。

在一些讲座中,有人提出如今生活节奏快,没法静下心来读书。

李映红说,当你真的想做一件事时,全世界都会为你让路,因此生活节奏快不是没时间读书的理由,相反,我们更要用一点时间静下心来读书,因为读书可以说是性价比最高的改变命运的方法。

这些年,李映红忙着“阅+读书荟”的事,因为每周要线上共读三次,每次一小时。每周日下午两点到五点则是线下读书指导活动,分享、交流活动。此外,志愿团队还定期走进校园、社区、企事业单位进行读书交流活动。

虽然已55岁,但李映红仍奔波在推广全民阅读的一线,谈及现在最大心愿,她说,全民阅读靠一两个人不行,而是要全社会各行各业都行动起来,有更多爱读书愿意分享的人能加入进来。

女子遇刷单诈骗:群里除了她都是托

4月17日下午6点17分,泰州市公安局医药高新区分局(高港分局)周山河派出所接到辖区群众于先生求助电话,称其老婆田女士被骗子骗了,要转钱给陌生人。

放下电话后,民警立即赶到田女士家,发现只有两个孩子在客厅看电视,在与孩子交流之后,得知田女士正将自己反锁在房间内。

民警站在门外劝说,讲解一些诈骗的套路和案例,最终田女

士打开了房门。但遗憾的是,她在此之前已向骗子汇出11万余元。

田女士称,4月15日中午,有一陌生人通过QQ加她为好友,随即将她邀请到一个群聊里,一开始田女士在群里观望,结果看到群友都称自己刷单已领到佣金,田女士心动不已,便联系群里一业务员开始了刷单之旅,结果被骗走11万多。现在才知道群里的人除了她都是托。吴宇 毛晓华

狡猾,开借的汽车再换无牌摩托跨区偷窃

近日,扬州市江都区警方抓获一名狡猾的盗窃犯罪嫌疑人杜某。据悉,杜某通过“白日闯”的方式盗窃多起,累计案值近10万元。

4月初,江都宜陵一居民家中现金、金器被一扫而光。民警调查发现,一名男子趁着下午家中无人时入室行窃,作案后驾驶一辆无牌照摩托车离开现场。近

日,警方发现这辆摩托车出现在丁沟镇境内,伏击蹲守后将作案人员杜某抓获。据悉,杜某曾多次因盗窃入狱。他每次都开着一辆借来的汽车从扬州主城区前往江都,再换无牌照摩托车流窜作案。作案后,他将摩托车藏匿起来,换成汽车离开江都。目前该案正在进一步审理中。曹璇 王诚 庄剑翔